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Base: 2,038 Online British adults aged 18-75, 9-10 February 2022, including 2019 Conservative voters (664) and 2019 Labour voters (563)

Has Boris Johnson been a good or bad Prime Minister?

Based on his performance to date, would you say Boris Johnson has done a 

good job or bad job as Prime Minister, or neither? 
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Do you support Conservative MPs triggering a 
vote of no confidence in Boris Johnson?

As you may know, if enough Conservative MPs submit a letter saying they have lost confidence in the Prime Minister, they can 

trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership which could result in him having to step down as leader if he loses 

the vote. To what extent, if at all, would you support or oppose Conservative MPs triggering a vote of no confidence in Boris

Johnson’s leadership?
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Base: 2,038 Online British adults aged 18-75, 9-10 February 2022.
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Do you support Conservative MPs triggering a vote of no 
confidence in Boris Johnson? Among 2019 Conservatives

As you may know, if enough Conservative MPs submit a letter saying they have lost confidence in the Prime Minister, they can 

trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership which could result in him having to step down as leader if he loses 

the vote. To what extent, if at all, would you support or oppose Conservative MPs triggering a vote of no confidence in Boris

Johnson’s leadership?
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Base: 2,038 Online British adults aged 18-75, 9-10 February 2022, including 2019 Conservative voters (664).
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How likely are Conservative MPs to trigger a vote of no 
confidence in Boris Johnson?

As you may know, if enough Conservative MPs submit a letter saying they have lost confidence in the Prime 

Minister, they can trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership which could result in him having to 

step down as leader if he loses the vote. How likely or unlikely, if at all, do you think it is that Conservative MPs will 

trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership?

Base: 2,038 Online British adults aged 18-75, 9-10 February 2022, including 2019 Conservative voters (664) and 2019 Labour voters (563)
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